

## 20230214 Styrelsemöte, protokoll

När: Berit Widholm, Gunilla Löow Östning, Agneta Lindberg, Kerstin Bjarby, Urban Näsgårde, Elsie Mas, Eva Jonsson, Ellen Arnesson, Sten-Åke Karlsson (gäst)

Från: Stig Jakobsson (adjungerad)

### A Formalia

§1 Mötet öppnades.

§2 Föredragningslistan godkändes. Styrelsen presenterade sig för vår gäst Sten-Åke Karlsson.

§3 Föregående mötesprotokoll godkändes.

### B Beslutsärenden

Beslutades att entréavgifterna vid medlemsträff i mars (Afternoon tea) blir 100 kr. Se § 7.

### C Lägesrapporter

§4 Ekonomi, budget, medlemsfrågor

Ekonomi: Föreningen har fått verksamhetsbidrag från förbundet. Sveasalen har höjt hyran till 2150 kr/dag.

Budget 2023: Budget har f.n. plusresultat.

Medlemsfrågor: Några medlemmar har ej betalt medlemsavgiften och får en påminnelse. Föreningen har 407 medlemmar.

§5 Förbund och distrikt

Distrikt: Daladistriktet har 20 föreningar. En undersökning har gjorts som visar huruvida föreningarna under år 2022 ökat eller minskat antal medlemmar. SPF seniorerna Leksand har ökat 0,25%.

Vid föreningens årsmöte den 21/2 bestäms vilka 3 medlemmar som kommer att delta i distriktets årsmöte den 12/4 i Falun.

Distriktet har bjudit in KPR representanter till konferens. Webbseminarier kommer att hållas med teman *digitalisering*, *1177 för medlemmar* och *en utbildningskonferens*.

§6 Verksamhetsgrupper: KPR, Patientråd, Trafik/BRÅ

KPR: KPR hade möte den 13/2 då den nya ordföranden närvarade. Hemtjänstindex diskuterades och kommer att redovisas på föreningens årsmöte.

Protokoll från mötet finns inom kort på kommunens hemsida. Föreningens representanter redogör för mötet efter årsmötet den 21/2.

Förslag: att kommunens biståndshandläggare kommer på en medlemsträff. **Eva kontaktar Leif.**

§7 Övriga grupper: Klubbvärdar, Programgrupp, Friskvård, Informationsgrupp, Hörsel/Läkemedel, Valberedning

Klubbvärdar: Förslag; att Kerstin Sjöberg ansvarar för klubbvärdarna fr.o.m. mars-23.

Programgrupp: Vårens program delas ut på årsmötet den 21/2. Gruppen föreslår att entréavgiften vid Afternoon tea på medlemsträffen i mars blir 100 kr, vilket beslutades.

Friskvård: Gruppen ordnar en temadag den 9/5 i Övermo bystuga.

Valberedning: Valberedningens uppgifter läggs på styrelsemedlemmarna med ordföranden som ansvarig.

§8 Utvecklingsarbete och föreningens aktiviteter

Genomgång och arbetsfördelning inför föreningens årsmöte den 21/2 i Sveasalen.

## **D Övriga frågor**

§9 Övriga frågor

§10 Nästa styrelsemöte

Konstituerande möte direkt efter årsmötet den 21/2.

Ordinarie styrelsemöte den 14/3 kl. 10.00 i SV lokaler. Gunilla tar fika. Ny fikalista kommer.

§11 Sammanfattning av dagens möte, annons (Gunilla, Eva), Facebook, anslagstavla (Urban), hemsida (Stig)

## **E Mötet avslutas**

§12 Mötet avslutades

Leksand den 14/2 2023

Eva Jonsson, ordf.

Gunilla Löow Östning, sekr.

